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YBaxaemasi Enena!
1. 3T0 cepre3HOE UccnenoBanue, KoTopoe geTsaM BumonHseTcss TOJIBKO B ycmoBusx cTalroHapa.

2. Ypormor no mecty xkutenbctBa JOJIZKEH math OecriaTHO HallpaBlieHHE B YPOJIOTHYECKOe
oTmenieHue OONTbHUIIBI, 10 KOTOPOMY Bce jleueHue 0ymet nmpoBemero BECITJIATHO, B cOOTBETCTBUY C
IOTOBOPOM 005I13aTeIbHOI0 MEOUIIMHCKOT0 CTPaxoBaHus (Hamo mpu cebe umeTs monuc OMC).

3. OT0 3HAUMMOe pacupenue, pebeHKy HeoOxoquMo 00CiIeIoBaThCs (BLIIOTHUTD 3KCKPETOPHYIO
yporpaduio ¢ MEKIHOHHOH IMCTOrpaduei), YTOOk BHISICHUTh IPHUYMHY PACIIMPEHHUS - BPOKIEHHEIH
TUIPoHEe(HPO3, My3HPHO-MOUYETOYHUKOBHIH PeQIIIOKC, CTPUKTYPa JI0XaHOYHO-MOUeTOYHMKOBOTO
cerMeHTa ¥ T.NI. B 3aBucHMoOCTH OT 3TOTO GyHET OmpeneneHa OalbHellas TaKTHKa - HaOloeHue,
KOHCEepBaTUBHOE WMITH OIlepaTHUBHOE JieueHue. Ecau ecTh rugpoHedpo3, To OymeT CyleCTBOBATh U
XPOHUYECKUY PELUOUBUPYIOUIUHI THETIOHePPUT (BCIeICTBYe HaPYIIeHHs 0TTOKA MOYHM), KOTOPBIA
MOKET IIPUBOOUTH K CMOPIIMBAHUIO IOYKH, PA3BUTHIO XPOHUYECKOM MOYEYHOM HETOCTaTOYHOCTH, T.
€. TIOCTEIIeHHOMY CHUKEHHUI0 (PYHKIMY ITOYKH. [I09TOMy OTHECHTECh Cephe3HO K 9TOi mpobieme.

Ynauu.



